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Звіт постійної комісії з питань бюджету, економіки та  комунальної 

власності Коростенської міської ради  

(грудень 2015 – червень 2018) 

Постійну комісію Коростенської міської ради з питань бюджету, економіки та  

комунальної власності, а також її склад  затверджено рішенням першої сесії VІІ 

скликання  03 грудня 2015 року. До складу  комісії входить 8 депутатів міської  

ради, які представляють сім политичных партий. Всі члени комісії мають вищу 

освіту і достатню професійну підготовку, необхідну для забезпечення її роботи на 

належному рівні. 

 

В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, 

іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи 

Коростенської міської ради,  Положенням про постійні комісії, рішеннями міської 

ради. Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її 

засідання. Засідання комісії  проводиться як у відповідності з планом роботи ради, 

так і в міру необхідності.  

 

Основна форма роботи комісії – засідання. 

Перше своє засідання комісія провела  3 грудня 2015 року. Всього за 31 місяць 

відбулось 53 засідання.  Жодного разу не  було   випадку, коли засідання 

переносилося з причини відсутності кворуму. 

 

Основні типи питань, що включаються до порядку денного засідань:  

 розгляд та підготовка проектів рішень міської  ради для розгляду на сесіях;   

 виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством  

України та відповідними рішеннями міської ради; 

 опрацювання, обговорення змін та доповнень до  Порядків, Положень та 

інших нормативних документів міської ради, які суттєво впливають на 

соціально-економічний розвиток міста: 

 виїзди на об’єкти комунальної власності  з метою  вивчення їх стану  та 

потреби  у першочерговому  фінансуванні. 

 розгляд заяв та  звернень громадян; 

Участь членів комісії  в її засіданнях відображена у наступному аналізі: 
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Прізвище, ім’я, по батькові депутата 

Кількість профільних 

засідань постійних комісій 

станом на 27.06.18р./ з них 

відвідано депутатом 

Боровков Володимир Валентинович «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»- голова комісії 
53/52 

Андрушенко Олексій Анатолійович  «Наш край» 53/42 

Грищенко Леся Леонідівна  «Українське об’єднання патріотів – Укроп» 53/46 

Єсін Ігор Володимирович «Нова держава» 53/39 

Лазаренко Анатолій Іванович  «Радикальна партія Олега Ляшка» 53/23 

Любочко Світлана Миколаївна   Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина» 
53/49 

Олексійчук Олександр Степанович  «Опозиційний блок» 53/24 

Яблонський Павло Євгенійович  «Блок Петра Порошенка 

«Солідарність» 
53/38 
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Стаття 10. (ПОЛОЖЕННЯ про постійні комісії міської ради) Постійні комісії зобов'язані: 

1.Якісно здійснювати попередній розгляд питань, при потребі редагування проектів рішень, що 

належать до їх відання. 2.Періодично звітувати перед міською радою про свою роботу. 

3.Своєчасно виконувати доручення ради та інформувати про хід їх виконання. 4. Вивчати і 

враховувати у своїй діяльності громадську думку, розглядати листи громадян у яких містяться 

пропозиції щодо вдосконалення роботи органів місцевого самоврядування. 

 

 Аудіо та відео-фіксація виступів та прийнятих рішень. Процедура 

голосування. Пряма трансляція. – Прозорість роботи комісії. 

 Оприлюднення протоколів. Найкращій секретар. Протоколи на десятки 

сторінок. 

 Витрати особистого часу. 

 Протоколи, довідки, інша документація постійних комісій зберігається у 

відділі організаційного забезпечення діяльності міської ради 

 

 

 

 

 

Загалом, члени комісії досить відповідально відносяться до покладених на них 

обов’язків. Кожне питання розглядається в  межах 15-30 хвилин, а  буває що одне  

питання годинами обговорюється, так  як  всі  члени комісії ініціативні, мають 

професійний  досвід та  вносять багато важливих  зауважень  та пропозицій, тому 

і триває засідання  по 4-5 годин. 

 

 

У назві комісії визначені три основні сфери діяльності комісії: бюджет, економіки та  

комунальна власність. 

 Міський бюджет має формуватись за програмно-цільовим методом. Тобто кошти з міського 

бюджету мають надаватись не на утримання посад чи установ, а для реалізації конкретних 

завдань, визначених міською радою. 

 

ЕКОНОМІКА 

Стратегічний план розвитку програму соціально-економічного та культурного розвитку 

питання інвестицій, розвитку підприємництва, встановлення місцевих податків і зборів та 

розміри їх ставок. 
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участь у розробці комплексних та цільових програм з розвитку житлово-комунального 

господарства, будівництва, ремонту та експлуатації шляхів, благоустрою, озелененню міста, 

розглядає хід зміцнення економіки відповідних підприємств 

Вносить пропозиції про створення, ліквідацію, реорганізацію та перепрофілювання 

підприємств, установ та організацій комунальної власності (!!!) відповідної територіальної 

громади, визначення меж цих повноважень та умов їх здійснення;  

 

(ОСББ) Для підготовки запланованих ними питань постійні комісії можуть створювати 

тимчасові комісії, підготовчі і робочі групи з числа депутатів, спеціалістів, вчених, 

представників органів влади, громадських організацій.  

 

ПИТАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ 

 НАДХОДЖЕННЯ  

 ВИДАТКИ 

 ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВИЙ МЕТОД 

 погоджує надіслані від галузевих комісій висновки та пропозиції щодо міського 

бюджету 

 своєчасним і повним фінансуванням усіх заходів, передбачених програмою 

 виявленню внутрішньогосподарських резервів виробництва, додаткових 

надходжень у місцевий бюджет, посиленню режиму економії по витрачанню 

державних коштів та коштів місцевого бюджету.  

 Утворює (?) позабюджетні цільові /у тому числі валютні / кошти (?), затверджує 

положення про ці кошти, затверджує звіти про використання зазначених коштів. 

 

 

ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА 

СПИСАННЯ 

ПРИВАТИЗАЦІЯ 

НАДАННЯ ЕКСПЕРТНИХ ВИСНОВКІВ ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ ПРОЦЕДУР ОБГОВОРЕННЯ 

РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ 

ВИВЧЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО СТАНУ ОБ’ЄКТІВ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

 

РОЗРОБКА ПОЛОЖЕНЬ 
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 Положення «Про дольову участь співвласників у фінансуванні робіт з 

реконструкції, капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків» 

 «Про електронні петиції», 

 «Про бюджет участі», 

 «Про допорогові закупівлі», 

 «Про Порядок використання коштів міського бюджету для 

часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, 

залученими суб’єктами малого і середнього підприємництва для 

реалізації бізнес-проектів», 

 Положення про списання та безоплатної передачі майна, що 

перебуває у комунальній власності територіальної громади міста 

та ряду  інших нормативних документів, які  виносились на голосування в  

сесійну  залу. 

 

В цьому році  розроблено нове Положення для підтримки ОСББ  в частині 

відшкодування відсотків за отриманими кредитами, в  новій редакції  

розроблено Положення про  дольову  участь  співвласників багатоквартирних 

будинків у проведенні капітальних ремонтів  дахів  та ліфтів…… 

       

 Члени комісії; 

- відвідали всі  дитячі  садочки та   шкільні  освітні  заклади з метою вивчення  

проблемних питань, які потребують першочергового фінансового  вирішення  

та огляду якості  виконаних робіт по капітальному роботу за бюджетні  кошти; 

        

Маючи нагоду, хочу черговий раз і  публічно   звернутись до розпорядників  

бюджетних коштів, при поданні звернень та заяв на  потребу  у  виділенні 

коштів з бюджету  до фінансового управління, одночасно, всі розрахунки на  

потребу надавати до бюджетної  комісії в  електронному  вигляді. При 

відсутності   такої інформації – питання щодо  виділення коштів розглядатись 

не буде. 
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НАДАННЯ ВИСНОВКУ ПРО ДОЦІЛЬНІСТЬ СПИСАННЯ КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА 

За депутатським зверненням  та підтримки і  подання постійної комісії з питань 

бюджету економіки та комунальної власності 21 квітня 2016 року  рішенням 

міської ради за № 161  затверджена нова  редакція Положення „Про порядок 

списання, безоплатної передачі майна, яке належить до комунальної власності 

територіальної громади міста Коростеня”, де дещо прописаний новий підхід до 

списання  комунального майна.  

З даного приводу була багато обговорень, суперечностей  з боку  керівників  

бюджетних установ, керівників  підприємств щодо встановлення граничної суми 

за наказом керівника. В остаточному  варіанті  прийнято , що  списання повністю 

амортизованих основних засобів, первісна (переоцінена) вартість яких становить 

більш як 5000 грн.  здійснюється рішенням міської ради на підставі акту списання 

майна, затвердженого керівником суб’єкта господарювання, бюджетної установи 

або виконавчого органу міської ради та погодженого заступником міського 

голови, якому підпорядковується відповідний суб’єкт господарювання та 

списання повністю амортизованих основних засобів первісна (переоцінена) 

вартість яких становить до 5000 грн. – за наказом керівника суб’єкта 

господарювання, бюджетної установи і виконавчих органів . 

Членами бюджетної комісії при надається попередній висновок про доцільність 

списання основних засобів. Для обґрунтування висновку здійснюються перевірки 

документації, та самих об’єктів списання на місцях його розташування. 

Неодноразово комісія повертала документи на доопрацювання.  Наприклад, коли 

було запропоновано списати частину господарської споруди, яку не можна було 

ідентифікувати, бо вона не взагалі не стояла на обліку як окремий об’єкт. 

Члени комісії виїжджали на огляд будівель, транспорту, інженерних споруд 

(свердловини). 

Проведено обстеження території КВГП та рекомендовано    всю техніку, яка не 

придатна  до подальшого користування і зберігається на території  підприємства 

роками без руху і під відкритим небом   списати, здати на металобрухт, а 

виручені  кошти направити на  придбання нової.  Додатково залучено коштів  на  

придбання  нової техніки більше  50,0 тис. грн. 
 

ЗАКЛЮЧЕННЯ 

На кожному засіданні протягом двох – трьох годин розглядається 10 - 20, іноді 

понад трьох десятків питань. З огляду на значну кількість оприлюднених на 

міському сайті проектів рішень та за наявності окремих питань, що викликають 
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необхідність окремого попереднього розгляду члени комісії збираються на 

засідання два, а то й три рази за місяць.   

Депутатська діяльність є не оплачуваною та не є основним місцем роботи, тому 

зайнятість членів комісії не дозволяє підвищувати інтенсивність нашої співпраці. 

Внаслідок цього багато питань не отримали нашої достатньої уваги та мають бути 

внесені до планів роботи. Серед них: 

 своєчасним і повним фінансуванням усіх заходів, передбачених програмами;  

 виявленню додаткових надходжень у місцевий бюджет; 

 ефективність використання комунального майна; 

 робота пасажирського, вантажного транспорту, підприємств зв’язку;  

 використанням вторинних ресурсів; 

 стан розвитку підприємництва; 

 стратегія залучення інвестицій. 

Відділ організаційного забезпечення діяльності міської ради надає практичну 

допомогу в організації діяльності комісії: у проведенні перевірок, рейдів, засідань, 

в тому числі виїзних, забезпечує приміщенням для проведення засідань, 

направляє всі проекти рішень на вказану депутатами електронну адресу. 

Під час засідань надані розробниками проектів рішень матеріали надаються 

членам комісії в друкованому вигляді, або у персональному планшеті депутата. 

Але, необхідно відмітити, що не завжди розробники, керівники підрозділів 

виконкому, своєчасно, за 3 дні до засідання, надають всі необхідні інформаційні 

матеріали для ознайомлення, як це передбачено Положенням та Регламентом 

міської ради. Тому для прийняття обґрунтованого рішення депутати вимушені 

вимагати надання додаткової інформації вже під час  обговорення, або переносити 

розгляд питання. 

Потребує вдосконалення спільна із відділом організаційного забезпечення робота 

по своєчасному доведенню рекомендацій постійної комісій до виконавців та по їх 

практичному втіленню. 

Спеціалісти відділу немало сил віддають на забезпечення нормальної роботи 

комісії, за що ми їм щиро вдячні, та сприяють впровадженню інформаційних 

технологій у роботу міської ради. Оприлюднення рішень ради на міському сайті, 

застосування системи електронного голосування, перехід на електронний формат 

інформаційних матеріалів та їх розсилка на електронні адреси депутатів  - це 

перши кроки у підвищенні ефективності роботи депутатів. Наступним кроком має 

бути система електронного документообігу при підготовці рішень міської ради. 

 

Я вважаю, що члени комісії, в незалежності  від партійності, розуміють 

важливість прийнятих рішень для громади міста та займають дуже активну 

позицію. Настільки активну, що ні членів комісії, ні запрошених представників 
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виконкому під час бурхливого спору не зупиняє наявність аудіо-відео запису, а в 

останній час вже й прямої трансляції.  З відеозапису у YouTobe можна побачити, 

як головуючий неодноразово вимушений зупиняти галас, що створюють поважні 

особи. (Тому мені подарували свисток…, але я його ще не використовував.) 

 

В цілому комісія міської ради з питань бюджету, економіки та комунальної 

власності працює злагоджено, оперативно і професійно.  

Тому користуючись нагодою подякую надійному активу комісії за їх роботу та 

відповідальність при розгляді питань які виносяться на обговорення – це, 

Андрушенко Олексію, Єсіну Ігорю та Яблонському Павлу, та окремо, 

найпрацьовитішим членам комісії -  Грищенко Лесі та Любочко Світлані. 

Впевнений що й надалі будемо  працювати злагоджено і залишатися надійною 

опорою для всіх органів влади які приймають участь у рішенні нагальних питань 

соціально-економічного розвитку міста та його жителів. 

 

Дякую за увагу! 

 


